



Београд

www.beograd.rs

**РОДИТЕЉИМА ЋАКА ПРВАКА  
ЈАВНИХ ОСНОВНИХ ШКОЛА  
У ГРАДУ БЕОГРАДУ**

Драгослава Јовановића бр. 2  
11000 Београд  
Тел: (011) 3216-141  
Факс: (011) 3229-792

Драги родитељи ђака првака,

Обавештавамо Вас да **Град Београд** одлучио да за школску **2022/23.** годину, као и претходне године, преко Фондације за младе таленте града Београда, обезбеди бесплатне уџбенике за ученике **првог и другог разреда** јавних основних школа на територији града Београда. Град Београд, у складу са Одлуком Владе Републике Србије, купује уџбенике за предмете: математика, српски језик/матерњи језик, свет око нас и страни језик као обавезан предмет.

Град Београд купује искључиво изабране уџбенике, које ће школе користити у настави у школској 2022/23. години, у складу са каталогом. О избору уџбеника обавештава нас школа коју Ваше дете похађа. По куповини Град Београд извршиће дистрибуцију штампаних уџбеника школама где ће их Ваше дете преузети.


За разлику од прошле године када су родитељи, који су желели субвенцију за куповину ова четири уџбеника, подносили пријаву на конкурс Града Београда за основни пакет **бесплатних штампаних уџбеника** за ову, школску, 2022/23. годину **није потребно подносити пријаву**. Град Београд купује уџбенике директно од издавача за све будуће прваке и другаче у школској 2022/23. години. Ваше дете добиће уџбенике које купује Град Београд у школској клупи.

Град Београд наставља да улаже у образовање наше деце па ћемо ове године купити таблете, обезбедити картицу са бесплатним интернетом и бесплатне дигиталне уџбенике за ученице и ученике трећег разреда. Тако ће сва београдска деца од 3-7. разреда као и њихове наставнице, учитељице, наставници и учитељи добити могућност да се дигитално образују. Поред тога, за сву децу од 1-4. разреда обезбедили смо бесплатне школе спорта у сарадњи са Факултетом за физичку културу. Верујемо да је улагање у деци и њихово образовање најбоља инвестиција за друштво.

За све додатне информације можете контактирати Фондацију за младе таленте града Београда на телефон 011/3216-246 или путем имејла: [fondzamlade@beograd.gov.rs](mailto:fondzamlade@beograd.gov.rs)

С поштовањем,



  
Горан Весић  
Заменик градоначелника града Београда